

## 郑事

# 3个多月大女儿没抢救过来 父亲手持双刀威胁医护人员



事发地点秩序已恢复正常

前日,市民拨打本报热线称新密市第一人民医院新生儿科发生劫持人质事件。据了解,一名男子因刚出生3个多月的女儿抢救无效死亡情绪失控,手持两把尖刀堵住医院抢救室门口,企图报复医护人员,当场被警方控制。目前,有关调查和善后工作正在进行中。

新密播报 孙浩 魏亚楠 文/图

## 闺女病亡 他持刀堵住抢救室

昨日,事发地点新密市第一人民医院新生儿科秩序已完全恢复正常,当时在场的其他患者家属说:“昨日下午3点多医院来了很多警察,我们后来听说一名男子因为闺女死了,可能情绪不好,但也不能这么做啊,多吓人!”

“他持刀堵在抢救室外,我们在里

面虽然害怕,但仍坚持抢救他女儿。”护士小张说。

当时在场的医生王女士(化名)说,该男子女儿因肺炎入院治疗,后病情恶化,马上转入抢救室。他在和医护人员沟通女儿病情时情绪失控,转身离开,返回后手持两把刀站在抢救室门口。警察到场后将其控制。

## 对峙3个多小时 男子被警方控制

据新密市公安局称,6月7日14时55分,他们接警赶赴现场,在该男子亲属积极配合下,经过3个多小时的劝导,男子情绪有所缓和。18时10分,民警将其控制,现场秩序得到恢复。

据了解,该男子姓樊,37岁,刚出

生3个多月的女儿因肺炎在新密市第一人民医院就诊时,病情突然加重,经抢救无效死亡。樊某情绪失控,从本人驾驶的家中取出两把尖刀企图报复医护人员。

目前,有关调查和善后工作正在进一步进行中。

# 我省两名志愿者 跨国捐献造血干细胞

## 同一时间、地点献爱心,这种情况在我国尚属首次

今日上午,河南省红十字会在省肿瘤医院举行造血干细胞交接仪式,两份饱含中原人民大爱的生命种子,将分别交由患者所在国——美国、荷兰骨髓库的国际联络员运回患者所在医院,给患者带去生命新希望。 郑州晚报记者 邢进 谷长乐

## 捐献者:与外国人配型成功,真是缘分

昨日下午,我省志愿者孙金伟、王玉超在河南省肿瘤医院造血干细胞采集室为荷兰、美国患者捐献造血干细胞。经过4个多小时采集,王玉超、孙金伟分别捐出211ml、209ml造血干细胞混悬液。

与荷兰患者配型成功的孙金伟,今年37岁,是登封市一名个体经营者,2012年无偿献血时加入中华骨髓库。“我从2008年一直坚持无偿献血,加入骨髓库时还真不清楚它到底是个啥流程。”孙金伟说,今年4月2日,他接到郑州市红十字会的通知,说他与荷兰的一名患者配型成功,感觉十分意外。“还真

是缘分,国内那么多人都不匹配不上,结果跟一个外国人匹配成功。”

与美国患者HLA(人类白细胞表面抗原)配型相合的王玉超,是禹州市的一名医生,2013年加入中华骨髓库,成为造血干细胞捐献志愿者。今年1月22日,经中华骨髓库检索得出,美国一名白血病患者与王玉超HLA配型相合。

“我很了解整个捐献流程,知道这对身体没有任何影响,所以也没什么考虑不考虑的。”在接到配型成功的电话时,这位年轻的医生毫不犹豫地作出了捐献造血干细胞的决定。

## 国内首次两名志愿者 同时为境外患者捐献

据河南省红十字工作人员文梅英介绍,这是河南省首次在本地产集跨国捐献造血干细胞,也是中华骨髓库建立以来,全国首次两名志愿者在同一天同一地点为境外患者捐献造血干细胞,还是我省志愿者首次与荷兰、美国的血液病患者“结缘”。

孙金伟、王玉超分别是中华骨髓库第4969、4970位捐献者,我省第489、490位捐献者,也是河南省第15、16位为境外患者捐献造血干细胞的志愿者。他们捐献的“生命种子”,今日下午,将由美国、荷兰两国骨髓库的工作人员乘坐相应的航班回国。

据介绍,河南省红十字造血干细胞捐献者资料库成立于2003年,目前有志愿捐献者资料近10万人份,490位志愿者成功捐献造血干细胞,捐献人数位居全国各省(区)首位。

## 电缆井失火 消防栓无水 排烟设施罢工 消防控制室无人值班 郑州一小区物业负责人被刑拘10日

昨日,记者从郑州市公安消防支队了解到,因发生火灾时楼内消防栓无水,排烟设施无法正常启动,消防控制室无人值班,中州大道阳光新城物业管理部主要负责人被刑事拘留10日,物业管理部被立案处罚。

6月7日下午5时许,位于中州大道与鑫苑路交叉口的阳光新城小区18号楼发生火灾,郑州市公安消防支队接到报警后陆续调集3个中队、45名指战员

赶赴火场进行救援。

第一出动力量到达现场后,确定发生火灾的是18号楼负一楼电缆井,火势是下向上顺着电缆井迅速蔓延,楼道和走廊内弥漫着大量烟雾,楼上还有大量人员被困。

现场的消防指战员一边组织灭火,一边对被困人员实施救援,于下午7时45分将火灾彻底扑灭,并疏散被困人员47人,解救被困群众20人。

昨日,郑州晚报记者了解到,阳光新城小区属于高层住宅小区,电缆井火灾发生时楼内消防栓无水,楼内排烟设施无法正常启动,消防控制室也无人值班。

目前,消防部门已对物业管理部主要负责人进行刑事拘留10日,并对物业管理部进行立案处罚,火灾具体原因正在进一步调查中。

郑州晚报记者 汪永森 通讯员 余会涛

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

## 宝马与劳斯莱斯相撞 网友喊“好心疼”



图片来自网络

昨日一条宝马与劳斯莱斯相撞的微博在网上盛传,网友看后惊叹这起车祸修车费太贵。

据了解,这起车祸发生在前日下午,地点在洛阳市西工区中州中路的洛阳三门口附近,当时两车朝相反方向行驶。

在事发现场的网友“Heart\_bleeds”称,一辆宝马和一辆郑州牌照劳斯莱斯幻影相撞,劳斯莱斯市场价800万元左右。两车相撞过程中,马路中间的五六个护栏有不同程度的损坏。

有网友还计算这辆劳斯莱斯幻影至少能买8辆宝马,两辆车的维修费是一笔不小的费用。

通过图片可以看到,宝马车头未悬挂车牌,交警在现场处置协调。

部分网友看后直言“好心疼”,这下子维修得花大把的钱。

郑州晚报记者 冉小平

## 氢气球遇高压线爆炸 玩具摊被烧



被烧毁的塑料玩具

昨日上午11点半左右,东三街与优胜北路向西30米路北,一处卖氢气球的摊位上,摊主没抓紧气球绳子,一只氢气球飘走,碰到上方高压线的闸刀,瞬间引起线路短路,氢气球爆炸,引燃下方的玩具摊,奥特曼、拨浪鼓等塑料玩具被烧着。

南阳路办事处巡防队员薛峰当时正在附近巡逻,他和附近居民连忙找来手提干粉式灭火器灭火,很快火被扑灭。

据了解,玩具摊主损失较大。

郑州晚报记者 石闯  
实习生 王慧 文/图  
线索提供 范先生  
吕先生(稿费各30元)